

# 码帮良品定制 豪华按摩仪 千元送到家

## 32组气囊+全身滚轮,22套按摩程序+足底按摩,舒服到睡着

读者千人团购  
万元按摩椅打到上千元

码帮良品作为2014年成立的购物平台,立足山东,从源头工厂或核心产地甄选到物美价廉的好产品。10年来,累计服务30余万山东人民。为感谢大家对码帮良品的厚爱,码帮良品走进一线大牌造嘉按摩椅生产厂家,开展“豪华按摩椅读者千人团购”特大优惠活动。一线大牌万元豪华按摩椅,直接打到上千元,躺上去从头爽到脚,买到就是赚到,限量100台!

码帮良品鲁超国考察团  
走进造嘉按摩椅厂家

很多老读者都整天宅在家里,也没有空锻炼自己的身体,时间一长,身体变得僵硬,长年以来身体变得不舒服。之前有很多读者向我们反馈过,希望能通过码帮良品考察团,针对中老年读者群体的体质特性,定制考察一批符合中老年体质的按摩椅。因为前期考察中发现,如果针对中老年体质特殊定制,价格动辄上万,因为价格问题一直也没有找到合适的按摩椅产品。

本次高档按摩椅生产厂家邀约码帮良品考察团,邀请我们实地考察厂家,真实测评,我们在上百款系列按摩椅当中,百里挑一,甄选了这款造嘉太空舱豪华智能按摩椅。造嘉按摩椅生产厂家给很多知名大品牌代工,由于品质过硬,在行业内具有良好的口碑。受到了很多注重养生,喜欢按摩的消费者追捧,热销全国。



码帮良品考察团深入厂家实地考察

造嘉按摩椅,无需安装,插电即用,既可以当沙发椅坐着,一边看电视,一边按摩。也可以调到太空舱零重力的模式,躺下来闭目养神,按摩全身。如果您疲乏劳累了,用造嘉按摩椅半个小时就可以得到全身放松。一台按摩椅,全家人都可以做按摩,一次几分钱的电费,想按多长时间就按多长时间。

当然了,一提到按摩椅,很多人会担心这个价格昂贵。不过您尽管放心,经过层层砍价,批量化定制,今天您将捡到一个大便宜,原本出口品质的按摩椅,今天只需要上千元就可以了。怎么还有这么好的事?跟随码帮考察团,咱们先了解一下厂家。

造嘉工厂实创于2013年,专注于高档按摩仪10余年,拥有一流的产品开发和自主生产能力,是一家以外贸出口为主的生产型企业。多年来公司始终秉承质量至上的经营理念,从部件到组装,每一道工序都层层把关,其产品远销全国各地。

活动  
价格

码帮良品走进一线大牌按摩椅生产厂家,万元高档按摩椅只要3688元!  
全省包邮,支持货到付款,送货入户,超简单免安装,拆箱通电就能用。

抢购  
电话

15564108550 13325136613 (8:30-19:00节假日不休息)  
地 址: 山东省济南市历下区泺源大街6号山东新闻大厦11楼齐鲁晚报读者服务中心;  
(市内乘坐K39路、K49路、K80路、K96路、K102路、K113路在山东新闻大厦站下车)

特价  
时间

2月20日-2月28日  
因活动力度大,产品数量有限,售完即止!



### 一线大牌工厂 实力资质认证

造嘉按摩椅品牌工厂连续多年获得“中国按摩椅行业十大品牌”、“中国3·15诚信品牌”荣誉,行业标杆,实力为证。



### 人气高档按摩椅 为中老年读者专属定制

由码帮良品考察团与厂家按摩椅核心技术专家合作,根据中老年体质特性,升级改造出造嘉太空舱豪华按摩椅,32组滚轮揉捏按摩,28组气囊挤压按摩,可以按摩肩颈、后背、腰部、手臂、腿部和脚底的穴位,揉、捏、按、搓、压、滚,既能直达酸楚点,又不会伤害到肌肉或骨骼,舒坦到浑身酥软,打造真正适合中老年群体的智能按摩椅。

每天按摩半小时,一躺上去,各种手法轮番切换,全身都能照顾到,没一会儿就把酸疼的肌肉整治得服服帖帖,全身都得到极大的放松。

### 用事实说话—— 读者说好,才是真的好

造嘉按摩椅到底怎么样呢?只看介绍可不行,我们专程采访了几位第一批使用过的老年读者,看看他们怎么说?

家住历下区山师东路的老读者孙先生,他说,买了码帮良品专为中老年读者定制的这款造嘉按摩椅,已经用上快一个月了。现在每天都会躺下来按摩个几十分钟,经常做做全身按摩,腰部轻松多了,走路都轻快许多,想什么时间按就什么时间按。

家住历城区印象城附近的高阿姨说,这款专为中老年读者定制的按摩椅,按摩椅的按摩力道刚刚好,按得也非常全面,手臂、臀部、脖子、肩部、腰部、腿部,就连脚部都能得到精准的穴位按摩,真的太舒服了。

### 出口级品质,四大核心技术——荣获国家专利

核心技术一:32组滚轮揉捏按摩,28组气囊挤压按摩,从肩颈到脚底都给你伺候到位。

核心技术二:人性化按摩程序设置,兼顾所有人的按摩喜好和需求。针对男士、女士、老人等不同受力程度的人群,有不同的程序;就连针对不同部位也有相应程序,比如肩颈、腰臀等可选择定点局部按摩。为此,码帮良品考察团特别定制了4种模式,足足22套专业按摩程序。

核心技术三:一线大牌工厂生产,荣获国家专利,细节设计满分,专注中老年群体,为中老年读者专属定制,性价比超高。砍掉中间多余的成本,更好地把控产品质量。特邀国内外知名技术专家合作定制,只为用高新技术催生更好的按摩体验。

核心技术四:引进AI智能语音操控,内置AI智能芯片,一呼即应,解放双手,动动嘴巴就可以享受按摩。

### 因为大品牌,售后更放心 试用不满意能退能换

厂家严格执行国家质量三包规定,全国联保,上门维护,售后无忧。

免费试用一周,觉得不舒服,觉得买贵了,有任何不满意,能退能换,绝不让您多花一分冤枉钱,请读者放心购买。



荣获国家专利证书 权威机构质检报告

码帮良品出手了,万元高  
档按摩椅只要3688元

码帮良品走进一线大牌造嘉按摩椅生产  
厂家,开展“豪华按摩椅读者千人团购”特大优  
惠活动。万元豪华按摩椅,直接打到上千元。

原价:13688元的多功能高档按摩椅,现  
在只要出厂价:3688元,一台立省1万元。

### 前100名订购还有惊喜

前100名打进电话订购的读者,再送总  
价值:2000元全身按摩四件套。(赠品包含:全  
自动足疗机、专业肌肉按摩仪、颈椎经络海豚按  
摩棒、多功能头疗按摩枕)

惊爆特惠价只要3688元,送货上门,验货  
满意后再付款,特惠只有100名额。

抢购热线 15564108550  
仅限前100名 13325136613